

省运会青少年竞技组男子乙组足球比赛进入第三天

## 周口男足代表队再下一城

再下一城。

当日,在上半场比赛中,周口代表队一上场就表现出主动进攻的态势,牢牢把握着球场上的主动权。无奈,安阳代表队防守严密,始终不给周口代表队任何破门机会。就这样,双方陷入苦战,直到上半场结束,谁都没有取得进球。

下半场,周口代表队继续延续上半场积极攻势,接连发起一波又一波猛烈进攻。下半场比赛进行10分钟左右,安阳代表队在周口代表队强大的进攻面前终于招架不住,接连被攻破球门,周口代表队2球领先。随后,周口代表队越战越勇,又攻入2球,最终,周口以4:0的战绩

将安阳代表队斩于马下,胜利结束了本场比赛。

据了解,5月8日下午,青少年竞技组男子乙组足球参赛队A、B两组将进行第四轮比拼。其中,在第四轮A组对决中,周口代表队将对阵平顶山代表队。



5月3日,省运会青少年竞技组柔道项目开赛,来自全省19支代表队的448名运动员参与角逐,赛事为期6天。柔道是一种以摔法和地面技为主的格斗术,通过把对手摔倒在地赢得比赛,它是奥运会比赛中唯一允许使用窒息或扭脱关节等手段制服对手的项目。图为5月7日上午进行的柔道男子乙组81公斤级比赛现场。

记者 梁照曾 摄

## 周口象棋达人获郑汴洛中国象棋邀请赛亚军

本报讯(记者 沈湛 通讯员 田书成)近日,2018“潘安杯”郑汴洛中国象棋邀请赛在郑州市中牟县举行,来自周口、郑州、洛阳、开封等地的50多名选手参加了此次比赛。来自周口的象棋业余选手徐公正,以6胜3和的不败战绩获得本次比赛

亚军。

徐公正,周口市川汇区人,47岁,自幼受其父亲影响,8岁开始学象棋,极具象棋天赋。94年在周口象棋界崭露头角。95年5月到河北棋院学习,同年7月获全国象棋青年锦标赛亚军;99年7

月获全国象棋等级赛棋士组冠军,同年10月获河南省象棋锦标赛第四名;2007年12月在郑州开办象棋培训学校;2013年获河南省象棋冠军快棋赛冠军;2014年获全国象棋公开赛第三名;2016年获全国象棋公开赛第三名。

徐公正以弘扬象棋文化为己任,为我省培养了数百名优秀象棋特长生。他教出的学生多次获得河南省象棋少年锦标赛冠军。其中,任思丞和张婉昱2位学生分获2015年全国少年象棋锦标赛冠亚军。

省运会柔道比赛女子乙组48公斤级

## 我市选手收获一枚铜牌

本报讯(记者 牛思光)5月7日,省运会青少年竞技组柔道比赛继续在市体育中心体育馆进行。当天进行了女子乙组48公斤级、女子甲组70公斤级、男子乙组81公斤级3个级别的柔道比赛,共决出12枚奖牌。在女子乙组48公斤级比赛中,我市选手收获一枚铜牌。

在女子乙组48公斤级比赛中,周口代表队有两名选手参加比赛。该级别比赛非常激烈,周口代表队两名选手在淘汰赛中遭遇强劲对手,提前失去了争夺金牌的机会。在之后进行的复活赛中,我市选手王梦笛顽强拼搏,最终和南阳选手宾理燕各获一枚铜牌。

## 苏州、周口两地交流空竹技艺



本报讯(记者 梁照曾 通讯员 张尚文 文/图)5月2日,应周口市空竹协会邀请,苏州市空竹协会一行9人到我市进行空竹交流,共同推广这项民间技艺。

当日上午,周口和苏州两地空竹协会在周口市南广场联合举办了一场别开生面的空竹邀请赛。比赛首先进行团体赛,嗡嗡作响的空竹拉动彩色飘带忽上忽下、忽左忽右,犹如“飞龙戏珠”,流畅壮观。苏州空

竹协会别出心裁、精心创编的空竹广场舞和造型,赢得在场观众拍手叫好。

在双人、个人交流赛中,两地爱好者各亮绝活,高抛低旋,前跳后翻,尽展风采。空竹在他们手中仿佛被赋予了生命,轻巧灵动,做出各种惟妙惟肖的动作,如“大鹏展翅”“神龙摆尾”“鲤鱼翻波”“犀牛望月”“织女纺线”“鲁班拉锯”等,令人眼花缭乱、目不暇接。



# 省运惠民 健康中原

